



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年10月17日
农历辛卯年九月廿一 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10534 期
今日 8 版

我市提前三个月完成利用市外境外资金年度目标任务

本报讯(记者王言 通讯员裴翼)记者日前从市商务局了解到,今年年初以来,我市大力实施开放带动主战略,将招商引资作为保增长、调结构、促转型、促发展的重要举措,实际利用境内外资金实现大幅度增长,已提前3个月超额完成省、市确定的利用境外和市外资金年度目标。

据统计,1~9月份,我市共审批外商投资企业8家,合同利用外资1.976亿美元,占省定目标1.756亿美元的112.5%,同比增长36.1%;实际利用外资3.63亿美元,占省定目标3.51亿美元的103.4%,同比增长66.0%。

今年1~9月份,全市新引进市外境内项目1004个,项目总投资1136.4亿元,合同利用市外境内资金1040.6亿元,实际到位市外境内资金585.4亿元,占市定引进市外资金目标556亿元的105.3%,分别较去年同期增长45.3%、103.0%、103.9%和73.7%。其中,新引进省外境内项目341个,合同利用省外资金526.5亿元,实际到位省外资金210.4亿元,居全省第六位,占省定目标230亿元的91.5%,分别较去年同期增长6.6%、99.4%和49.1%。①3

守望精神家园的太行人

——红旗渠精神当代传奇

新华社记者 李从军 刘思扬 朱玉 赵承

太行山,富有传奇色彩的峦峦,这里产生许多动人的远古神话:盘古开天、精卫填海、愚公移山……几千年来,这些神话以其永恒的魅力昭示着后人,续写着感天动地的新篇章。

太行之梦——一个永不坠落的理想

“娃娃游于东海,溺而不返,故为精卫,常衔西山之木石,以堙于东海。漳水出焉,东流注于河”

——《山海经》

太行山,是一座有梦想的山。远古的祖先们,怀揣着五彩的梦想,在这里首试稼穡,聚族而居。他们开石凿壁,在溅起的火花中,燃起那堪比太阳、映照万世的火种。

人类不能没有理想,就像不能没有太阳。一旦胸怀理想,每一个人都会成为太阳。

在林州市委书记郑中华心里,红旗渠就是一条理想在淙淙流淌的渠。

郑中华不是一个语言表达很流畅的人,一着急甚至有些口吃。但每当讲起他的理想时,分外流畅,一连串诗意的语言从他口中冲出,妙语连珠,文思泉涌……

那是在一个会议上。郑中华几乎连气都不换:机遇珍贵,不能不干;现状堪忧,不得不干;民心所盼,不可不干;精神之源,必须先干,大干快干实干苦干拼命干……

听会的人怎么记录也跟不上他飞快的语速和奔跑的思想,只好回去传达:郑书记说啦,干干干干干!

1965年,当水从红旗渠总干渠一泻而下时,郑中华只是襁褓中的婴儿。小时候,红旗渠是他的太阳。

理想的太阳一旦升起,就会放射出耀眼的光芒。

郑中华的办公室,挂了一墙蓝图。这些图往大说,就是他和林州人的理想:林州要由交通末梢向三省通衢转变,由三省边缘向区域中心转变。

今天的林州,把宽阔的红旗渠大道,伸展到太行山脚,让太行山变成都市之景;出太行的高速公路,在群山之间蜿蜒向前伸展……

半个世纪前,一张关于林州的蓝图被铺开。面对这张图的县委书记杨贵,把实现理想的手,指向了太行山。这张红旗渠工程图,被珍藏了50年。

“渠道网山头,清水遍地流;旱地稻花香,荒山果树沟……崖头建电站,夜晚明如昼……”那是一个多么浪漫的理想啊!

然而这个浪漫的理想,距离现实是那么遥远——

晋、冀、豫三省交界的林州,地处太行山腹地,山多水少,石厚土薄,远近闻名的“特产”是:旱!

《林州县志》载,这里自明朝建县始便“旱、大旱、连旱、凶旱、亢旱……”老天不公,没有给林州安排一条像样的河。那时候,林州有些人家会有这样一口水井;井口非圆非方——为的是只有自家自制的水桶,才能伸进水井。

水,是林州人人生世世的想,年年岁岁的盼哟!

难道只能如某些人所说,人类只能安于宿命,既生于此,必终于斯?

林州取水于邻省的浊漳河,是古籍《山海经》上赫赫有名的河流,传说中街西山之木石而誓填东海的精卫鸟,就产生在这里。

精卫衔微木,将以填沧海,以弱小之身撼博大之物,抗冥冥之天,中国古人的想象力是多么充沛,理想

又是多么高远!

远古的思绪难以追寻,但昨天的记忆仍十分清晰。

那是1960年,杨贵带着大伙一头扎进茫茫太行,舍生忘死,苦干十年,硬是在太行山腰凿开了一条长渠——红旗渠。

山的地图上,从此多了一条代表水的蓝色曲线。

这条在悬崖绝壁上“抠”出来的水渠,是在共和国最困难的时候,林州人勒紧裤带创造的奇迹。那是一部昔日太行人的英雄史诗!

唯有憧憬梦想的大脑,才能酝酿这样的史诗;唯有洋溢激情的人们,才能谱写这样的史诗!

石板岩乡大垴村党支部书记许存山,就是个有梦想、爱做梦的人。他的梦是一张张叠加的蓝图。大垴村是林州最高最偏僻的一个村,海拔1750米,四面都是一眼望不到底的悬崖。

许存山接村党支部书记担子时才26岁,他扛起了全村人富裕的梦想。

村委会全部资产摊在他手心上——三个硬币,一共9分钱的积蓄,18360元的欠账也摆在他面前。

当兵时,许存山常常梦到家乡,梦到孩子们进了学校,梦到路修到了山下……

但他想不到,梦想的实现,竟是那样艰难。

摆在他面前的有六难:行路难、吃水难、吃穿难、照明难、通信难、娶妻难。

太行山的石头多是石英岩,这种红脸蛋的石头,出了名的坚硬。但红脸蛋的岩石这次碰到的是黑脸蛋的许存山。

他召开党支部会,全村12名党员在党旗下发下梦想的誓言:“握紧拳头不松手,卒子过河不后退。”

(下转二版)

深入学习贯彻市十次党代会精神系列评论⑧

用领导方式转变加快推进转型升级

本报评论员

市十次党代会为我们勾画了加快建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列的美好蓝图,而要把蓝图变为现实,关键在于转变领导方式。

一个上下同心、安定和谐、文明开放、规范高效的发展环境。

怎么转、怎么做?转变领导方式,既是一个理念上的问题,体现在解放思想、转变观念上,更是一个实践中的问题,体现在具体工作、一言一行上。

用领导方式转变加快推进转型升级,必须按照建设马克思主义学习型政党的要求,坚持学以立德、学以增智、学以创业,着力打造一支能够真正担当推动转型升级重任的干部队伍。要提升把握大局的能力,坚持强化理论武装,对国内外形势、上级大政方针和本地发展情况了然于胸,进一步增强政治意识、大局意识;要提升克难攻坚

的能力和加快发展新产业“双轮驱动”,使原有的基础更加雄厚、固有的特色更加突出、发展的优势更加明显;要立足于优化结构来转,坚持在转型中调整、在调整中增效,实现发展规模与结构、质量、效益的有机统一;要立足于统筹协调来转,坚持走全面协调可持续的转型发展道路,确保各方面的发展相互衔接、相互促进、良性互动。

用领导方式转变加快推进转型升级,必须从本地实际出发,认真研究、科学谋划、有效实施转型,做到有的放矢。要立足于促进发展的持续转变。要牢记责任,做到责随职走、心随责走;要勇于担当,大胆固基础来转,坚持改造提升传统产

业和加快发展新产业“双轮驱动”,使原有的基础更加雄厚、固有的特色更加突出、发展的优势更加明显;要立足于优化结构来转,坚持在转型中调整、在调整中增效,实现发展规模与结构、质量、效益的有机统一;要立足于统筹协调来转,坚持走全面协调可持续的转型发展道路,确保各方面的发展相互衔接、相互促进、良性互动。

用领导方式转变加快推进转型升级,必须从本地实际出发,认真研究、科学谋划、有效实施转型,做到有的放矢。要立足于促进发展的持续转变。要牢记责任,做到责随职走、心随责走;要勇于担当,大胆固基础来转,坚持改造提升传统产

避矛盾,不逃避责任;要务实重干,把发展扛在肩上,把为民办放在心上,把精力放在研究问题、谋划发展和推动工作上,把工夫下在求真务实、负重重干上;要提高效率,各项工作都体现一个“快”字、突出一个“抢”字,对看准的事情当机立断,对认准的目标抓住不放。

用领导方式转变加快推进转型升级,必须加强和改进党员队伍和干部人才队伍建设,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。要树立正确的用人导向,坚持德才兼备、以德为先,把那些政治坚定、实绩突出、群众公认的干部选拔上来;要探索和推进干部人事制度改革。(下转二版①)



我市三轮摩托车首次走向国门

本报讯(记者丰舒雅 通讯员魏颀)日前,在焦作出入境检验检疫局的精心帮扶下,由河南嘉陵三轮摩托车有限公司生产的70辆、价值7万美元的三轮摩托车顺利出口至哈萨克斯坦。记者从检验检疫部门获悉,这是焦作地区该类产品首次出口。

河南嘉陵三轮摩托车有限公司是中国嘉陵工业股份有限公司(集团)在国内布点的唯一三轮摩托车生产基地。今年9月9日,该企业首次到焦作出入境检验检疫局办理出口业务。该局特事特办,当天就为企业办好了登记备案手续,保证了该批产品顺利装运出口。①3

焦作两家企业获第二届省长质量奖

本报讯(记者史文生)记者日前从有关部门获悉,10月10日,在省府召开的质量工作会议上,10家豫企获省长质量奖,其中我市有两家企业获此殊荣。这两家企业是:河南省中原内配股份有限公司、风神轮胎股份有限公司。

据了解,河南省省长质量奖是河南省政府设置的最高质量荣誉奖,今年是河南省第二届评选,主要奖励上年度在经营业绩和社会贡献中均取得较为突出的成绩并且具有广泛的社会知名度和影响力的企业。该奖项每年奖励企业不超过10家,每家奖励金额为100万元。在首届省长质量奖评选中,我市云台山旅游发展有限公司榜上有名(详见今日本报三版)。①3

今秋汽车文化节圆满落幕

本报讯(记者孙阎河)50多家汽车经销商、60多种新锐畅销车型、400多辆参展车辆,再加上696辆的火暴销量,昨日下午,由焦作日报、焦作晚报、焦作手机报、焦作网举办的为期三天的2011年度焦作秋季汽车文化节,在市东方红广场落下帷幕。

在本次活动上,我市各大汽车经销商一致看好本年度最后一次大型车展的有利时机,纷纷派出最强阵容参加展出。一些大型汽车生产厂家也对我市声名日隆的汽车文化节高度重视,在参展阵容、促销措施等方面给予大力支持。广大消费者更是抓住这一难得的一遇的集中选车和汽车文化展示良机,前往观车、选车。

据主办方透露,本次车展无论是参展商家、展出阵容,还是成交数量、成交金额,均创历次车展新高。①3

做好医改各项工作 确保让群众得实惠

本报讯(记者刘婧)10月13日下午,市委常委、副市长迟军在调研县域医药卫生体制改革工作时强调,在推进医改中,各级各部门要进一步提升认识、落实保障、完善机制,推进卫生信息化建设,加大宣传力度,切实做好医改各项工作,让群众得实惠。

人事、分配制度改革等情况。

在随后召开的座谈会上,迟军在讲话中指出,在推进医改工作中,改革越深入,情况越复杂,任务越艰巨,各级各部门要进一步认识医改工作的重要性,坚定信心,认真落实医改各项工作;要制定实质性的保障机制,建立科学合理的补偿机制,保障医改的可持续性;要完善机制,积极推进综合医改,加快人事、分配、内部管理等制度的改革,尽快进入新机制的轨道;要加快推进卫生信息化建设,促进医改政策的落实;要加大宣传力度,让群众了解医改政策的受益情况,试点县市的补偿机制建立情况及医疗机构推进管理、



昨日,建设者正在南水北调中线焦作城区段塔南路倒虹吸工程东倒虹吸出口进行基础清理施工。自九月中旬塔南路倒虹吸工程已开挖土方七万五千方米,完成塔南路主干道可恢复至正常通行。该工程预计今年年底建成,届时塔南路主干道可恢复至正常通行。本报记者 赵耀东 摄

为了兑现心中的承诺

——访焦作科霖达生物科技有限公司董事长苏连方

本报记者 芦凤海 李冬露



焦作科霖达生物科技有限公司董事长苏连方在中国首届怀菊文化暨怀菊资源开发高峰论坛发布会上发言。杨童升 摄

10月12日上午,由焦作市怀菊花开发利用工程技术研究中心主办、焦作科霖达生物科技有限公司承办的中国首届怀菊文化暨怀菊资源开发高峰论坛发布会在焦作迎宾馆隆重举行。发布会后,记者采访了焦作科霖达生物科技有限公司董事长苏连方。

谈起承办此次高峰论坛的初衷,苏连方显得有些激动。他说,怀菊花是焦作的地理标志产品,是国家中药保护品种、国之瑰宝。怀菊的可贵之处在于焦作独有,这一点从两个方面可以证明:一是不管哪里的药用菊种,只要在焦作种植,长成就就是怀菊;二是不管将怀菊移植何地,其药效都大打折扣。这是焦作“春不过早、夏不过热、秋不过涝、冬不过冷”的气候环境和肥沃土地中富含的微量元素使然。作为有责任心的焦作人,保护好、开发好、利用好怀菊是义不容辞的责任。所以,早在科霖达生

物科技有限公司成立之前,我就在心中许下承诺:以自己前半生之积蓄,后半生之精力开发怀菊,让怀菊走向世界、造福世人。

愿望总是美好的,实现愿望的道路总是艰辛的。苏连方说,焦作培育和种植怀菊的历史悠久,有史可考的记载超过2700年。在如此久远的年代中,怀菊不再仅仅是一种传统药品,更酝酿成一种文化,发酵为一种情结,承载着祖先的智慧、国人的信任和名满海内外的盛誉。然而,在近几十年市场经济

丹江大景观
亚洲第一库 中国第一苑
三高野游 文明野游 水上型游 休闲型游
电话: (0391) 2030800 15238603600
www.danjiang.cn QQ: 316154584

科霖达菊珍
怀药之首 太极之花
中国怀菊第一品牌
垂询热线:400-001-3336

峰林峡 青龙峡
赏红叶 观天池 览瀑布
特惠酬宾: 12月底以前,我市居民凭身份证游览峰林峡、青龙峡一律免门票。
行车路线: 太行路—塔北路—影视大道在东北—麓洞村在北—圆融寺—一村—峰林峡